

聚焦 世界互联网大会·互联网发展论坛

《世界互联网发展报告2020》和《中国互联网发展报告2020》蓝皮书发布

中国数字经济规模达35.8万亿元

新华社杭州11月23日电(记者高亢 许舜达)《世界互联网发展报告2020》和《中国互联网发展报告2020》蓝皮书23日在2020“世界互联网大会·互联网发展论坛”上发布。

截至2020年5月底,中国光纤网络全面覆盖城乡,光纤用户占比达93.1%,位居世界第一。

《世界互联网发展报告2020》指出,今年以来,新冠肺炎疫情在全球范围内暴发与蔓延,给全球经济社会带来巨大

冲击,互联网的重要性越发凸显,数字经济成为对冲疫情影响、重塑经济体系和提升治理能力的重要力量。

据了解,蓝皮书由中国网络空间研究院编撰,北京邮电大学、国家工业信息安全发展研究中心等机构共同参与。

域最新研究成果和生动案例,为全球互联网发展和治理提供了理论思考和经验分享。

据中国网络空间研究院院长夏学平介绍,2019年,中国电子商务交易额达34.81万亿元,同比增长6.7%。

广电总局出台措施

网络直播实行实名制管理 封禁未成年用户打赏功能

新华社北京11月23日电(记者白瀛)国家广播电视总局23日发布《关于加强网络秀场直播和电商直播管理的通知》。

《通知》要求,网络秀场直播平台要采取有力措施,确保实名制要求落到实处。

《通知》要求,平台应对用户每次、每日、每月最高打赏金额进行限制。

实行标签分类管理,按“音乐”“舞蹈”“健身”“游戏”“旅游”“美食”“生活服务”等进行分类标注。

《通知》指出,对于多次出现问题的直播间和主播,应采取停止推荐、限制时长、排序沉底、限期整改等处理措施。

《通知》要求,平台应对用户每次、每日、每月最高打赏金额进行限制。



15项世界互联网领先科技成果在乌镇发布

新华社杭州11月23日电(记者黄筱 余俊杰)美团AI无人配送方案助力抗疫,360全息星图网络空间测绘系统让网络攻击无处遁形。

此次发布紧扣世界互联网大会·互联网发展论坛“数字赋能 共创未来——携手构建网络空间命运共同体”主题。

据了解,成果征集通知自8月初对外公布后,得到了全球互联网领域的广泛关注和积极响应。

此前,近40名互联网领域的中外知名专家组成“世界互联网领先科技成果专家推荐委员会”。

10月郑州商品房销售均价每平方米11506元

本报讯(记者曹婷)昨日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,最新统计显示,今年10月郑州市商品房销售22082套(间)。

其中,10月商品住宅销售18133套,销售面积209.36万平方米,销售均价每平方米11709元。

同时,10月全市二手房共成交5327套(间),成交面积53.02万平方米,成交均价每平方米10656元。

此外,10月在主城区的各区:全市商品住房销售均价最高的是郑东新区,每平方米20660元。

安徽文旅推介会举行 邀郑州市民去冬游

本报讯(记者成燕)美好安徽,迎客天下。昨日下午,由安徽省文化和旅游厅主办的2020年安徽文化旅游推介会在郑州举行。

据了解,河南与安徽互为旅游目的地和客源地。今年6月,商合杭高铁全线贯通,为两地游客互动搭建了快速通道。

推介会现场还邀请知名旅游达人分享游安徽的真实体验和欢乐故事。

全国人力资源市场高校毕业生就业服务周启动

据新华社南京11月23日电(记者刘巍巍 姜琳)2020年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周活动23日在江苏省苏州市启动。

浪潮集团执行总裁王洪添在会上建议,各地各部门结合区域经济特征,对“5G+工业互联网”应用场景进行梳理。

招聘、就业创业指导、企业人力资源经理进校园、就业创业政策措施宣传等活动,为高校毕业生提供多样化的就业服务。

全国人力资源市场高校毕业生就业服务周是国家促进高校毕业生就业的重要品牌活动。

今年以来境内股票市场已新增1400万投资者

新华社北京11月23日电(记者刘慧)中国结算数据显示,今年以来境内股票市场投资者数量持续增加。

值得关注的是,从今年3月开始,每月新增投资者数量连续8个月突破百万。

者数量达到242.63万,成为今年前10月中投资者数量增长最多的一个月。

目前我国境内股票市场的投资者总数已经突破1.746亿。

财经观察

5G+工业互联网,这个加法怎么做?

2020中国5G+工业互联网大会近日落幕。会议期间,工信部发布一系列5G和工业互联网典型应用场景,推出加大5G网络部署以及加快工业互联网网络、平台、安全体系建设等一系列举措。

通过连接大量工业设备上云,实现产业链各环节智能协同,工业互联网被认为是数字化转型的关键力量。

将设备嵌入传感技术,通过5G专网实现数据与云端系统实时互联,联想武汉产业基地可在生产的同时对产品品质、供应链情况等实时查阅。

要实现数据与云端系统实时互联,联想武汉产业基地可在生产的同时对产品品质、供应链情况等实时查阅。

智能矿山、智慧工厂、无人驾驶……这次大会也向外界展示了5G与工业互联网融合的最新进展、成果和经验。

工信部部长肖亚庆说,我国积极推进5G与工业互联网融合创新。

医疗等30余个重点行业。

尽管融合应用正在加速落地,但产业基础有待夯实,大量中小企业数字化改造仍需推进。

要加快标杆网络建设,大力推动新型网络技术在企业内网的部署。

浪潮集团执行总裁王洪添在会上建议,各地各部门结合区域经济特征,对“5G+工业互联网”应用场景进行梳理。

大量工业设备联网上云,安全格外重要。

“5G与工业互联网的融合应更加注重数据驱动的内生安全。”

肖亚庆表示,工信部要制定好工业互联网创新发展行动计划。

肖亚庆表示,工信部要制定好工业互联网创新发展行动计划。

肖亚庆表示,工信部要制定好工业互联网创新发展行动计划。

银保监: 保险资金已为实体经济提供融资支持近16万亿元。近年来,保险资金充分发挥其规模大、期限长、资金来源较为稳定的优势。目前通过投资股票、债券和保险资管产品等方式为实体经济提供融资支持近16万亿元。截至三季度末,保险资金投资债券规模占我国债券市场总规模的6.49%。有力支持了实体经济和资本市场建设。